

Federazione Italiana Giuoco Calcio Lega Nazionale Dilettanti

Delegazione Provinciale di Imperia

Piazza Dante, 11 - 18100 Imperia

Telefono: 010995151 (numero unico)
Pronto A.I.A. 3292590100
pec: Inddelimperia@pec.it
e-mail: cp.imperia@Ind.it
sito internet: liguria.Ind.it

Stagione Sportiva 2024/2025

Comunicato Ufficiale N°23 del 06/12/2024

SOMMARIO

COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C.	2
COMUNICAZIONI DELLA L.N.D.	2
COMUNICAZIONI DEL S.G.S.	3
Comunicazioni del Comitato Regionale	
SETTORE GIOVANILE E SCOLASTICO	4
COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE	5
SEGRETERIA	
RISULTATI GARE	
DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO	7
Programma Gare	11
CORTE SPORTIVA D'APPELLO	12
ALLEGATI	4.4

COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C.

Nessuna comunicazione

COMUNICAZIONI DELLA L.N.D.

MESSAGGIO PER GIORNATA INTERNAZIONALE PER LE PERSONE CON DISABILITA'

Si riporta, a seguire, uno stralcio della nota pervenuta a firma del Segretario Generale della Lega Nazionale Dilettanti in relazione a quanto in oggetto.

Con riferimento all'oggetto, si informa che la Lega Nazionale Dilettanti, a supporto della Divisione Calcio Paralimpico e Sperimentale della F.I.G.C., ha aderito alla Giornata Internazionale per le persone con disabilità che si è celebrata lo scorso 3 dicembre 2024.

A tale riguardo, si invitano le Società a svolgere idonea attività divulgativa e a voler trasmettere con l'ausilio di uno speaker e/o di un impianto audio all'interno degli impianti sportivi – laddove possibile – i contenuti del messaggio di seguito riportato, in occasione di tutte le gare in programma nelle giornate dal 6 all'8 dicembre e, se previsti, nei posticipi programmati per lunedì 9 dicembre 2024:

"In occasione della Giornata Internazionale delle persone con disabilità, che si è celebrata il 3 dicembre, la Lega Nazionale Dilettanti e la Divisione Calcio Paralimpico e Sperimentale della FIGC vogliono promuovere un messaggio di valorizzazione dello sport come strumento di integrazione e inclusione sociale. No alle barriere! Il calcio è di tutti!"

FINALE DI SUPERCOPPA FEMMINILE DEL 6 GENNAIO 2025 A LA SPEZIA BIGLIETTI OMAGGIO PER LE SOCIETÀ

Si riporta, a seguire, uno stralcio della comunicazione pervenuta in data odierna da parte della Segreteria della Lega Nazionale Dilettanti in relazione all'oggetto:

"Con riferimento all'oggetto, si informa che la FIGC ha previsto la distribuzione gratuita di biglietti per la gara di Finale di Supercoppa Femminile ROMA-FIORENTINA che si disputerà a La Spezia il prossimo 6 gennaio 2025 alle ore 15:30, a tutte le Società interessate che potranno richiederne l'emissione utilizzando l'apposito modulo predisposto per l'inserimento dei dati delle persone a cui sono destinati i biglietti stessi.

A tale riguardo, in allegato, si trasmettono il "modulo di richiesta biglietti" e il "Comunicato" contenente tutte le informazioni e le procedure da seguire".

In allegato al presente Comunicato Ufficiale si trasmette:

- Comunicati Ufficiali dal n. 250 al n. 256 della L.N.D. Stagione Sportiva 2024/2025.
- Circolare Ufficiale n. 31 della L.N.D. Stagione Sportiva 2024/2025.

COMUNICAZIONI DEL S.G.S.

Nessuna comunicazione

COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE

SEGRETERIA

ASSEMBLEA ORDINARIA DEL 16 DICEMBRE 2024

L'Assemblea Ordinaria del COMITATO REGIONALE LIGURIA è convocata, ai sensi del Regolamento della Lega Nazionale Dilettanti e delle "Norme Procedurali per le Assemblee della LND", per il giorno

16 / Dicembre / 2024 (lunedì)

presso l'Hotel "Tower Genova Airport" in Via Pionieri e Aviatori d'Italia 44, 16154 Genova, alle ore 17.30 in prima convocazione ed alle ore 18.30 in seconda convocazione per l'esame, la discussione e le decisioni in merito agli argomenti contenuti nel seguente

ORDINE DEL GIORNO

- 1. Verifica poteri;
- 2. Costituzione dell'Ufficio di Presidenza dell'Assemblea;
- 3. Comunicazioni del Presidente del Comitato:
- 4. Designazione di un candidato alla carica di Consigliere Federale, sulla base dell'area territoriale di appartenenza;
- 5. Designazione dei candidati alla carica di Consigliere Federale Nazionale;
- 6. Premiazione Società vincenti la Coppa Disciplina Stagioni Sportive 2022/2023 e 2023/2024:
- 7. Varie ed eventuali.

L'Assemblea sarà disciplinata dalle norme regolamentari vigenti alla data di svolgimento della stessa.

Le operazioni di verifica dei poteri e di scrutinio saranno svolte dal Tribunale Federale a livello territoriale presso il Comitato Regionale Liguria.

La verifica dei poteri sarà effettuata presso la sede dell'Assemblea dalle ore 17.00 del giorno lunedì 16 dicembre 2024.

Il presente Comunicato Ufficiale costituisce formale convocazione per le Società aventi diritto, ai sensi delle norme regolamentari.

Si allegano alla presente convocazione, costituendone parte integrante:

- a) Norme Procedurali per le Assemblee della L.N.D., approvate dalla F.I.G.C. con provvedimento di cui al Comunicato Ufficiale n. 42/A del 30 Luglio 2024 (corrispondente Comunicato Ufficiale di Lega n. 73 del 30 Luglio 2024);
- b) Convocazione dell'Assemblea Federale Elettiva per il 3 Febbraio 2025 e allegato "Regolamento Elettorale e dei Voti dell'Assemblea Elettiva" approvato dal Consiglio Federale nella riunione del 21 Novembre 2024 (Comunicato Ufficiale F.I.G.C. n. 124/A del 21 Novembre 2024 e corrispondente Comunicato Ufficiale di Lega n. 240 del 21 Novembre 2024);

- c) Elenco delle Società con diritto di voto alla data di convocazione dell'Assemblea;
- d) Fac-simile Delega di rappresentanza ad altra Società con diritto di voto;
- e) Fac-simile Delega di rappresentanza intra-societaria.

DECADENZA DAL TESSERAMENTO CALCIATORI DILETTANTI

I sotto indicati calciatori hanno richiesto la decadenza dal tesseramento per inattività, con documentazione conforme a quanto previsto.

CognomeNomeD. nascitaMatricolaSocietà di appartenenzaGENTILEAlessandro27.02.19974.824.555SAN BARTOLOMEO CERVO

SETTORE GIOVANILE E SCOLASTICO

SVINCOLI CALCIATORI GIOVANI

I sotto indicati calciatori hanno chiesto l'annullamento del tesseramento per inattività prima dell'inizio dell'attività, con documentazione conforme a quanto previsto.

CognomeNomeD. nascitaMatricolaSocietà di appartenenzaBARISCIANILeonardo06.01.20144.313.470ONEGLIA CALCIO

SUPERCOPPA FEMMINILE: ROMA - FIORENTINA STADIO "ALBERTO PICCO" – LA SPEZIA – 6 GENNAIO 2025 Ore 15.30

Siamo lieti di comunicarvi che Il prossimo 6 GENNAIO 2025, con inizio previsto alle ore 15:30, la città di La Spezia ospiterà la Gara di SuperCoppa Femminile, competizione che metterà a confronto i due Club

ROMA e FIORENTINA.

Per l'occasione della gara, che si disputerà presso lo Stadio "ALBERTO PICCO" di La Spezia, la FIGC, attraverso il Settore Giovanile e Scolastico, coinvolgerà le Società Sportive e Istituzioni Scolastiche del territorio per questa importante occasione in cui vivere insieme una giornata all'insegna dello sport e per Promuovere il calcio ed i suoi valori positivi, quali il TIFO CORRETTO e l'INCLUSIONE.

Pertanto, con lo scopo di consentire un'ampia partecipazione all'evento, saranno riservati i biglietti di ingresso gratuiti fino ad esaurimento delle disponibilità messa a disposizione dalla FIGC, destinati a tutte le Società Sportive del territorio che ne faranno richiesta per giovani ed adulti, bambini/e, nonni, genitori, familiari, tecnici e dirigenti, insegnanti e propri figli, ecc.

Per poter usufruire di tale opportunità, tutte le Società Sportive interessate a partecipare, indipendentemente dallo sport praticato, potranno richiedere i biglietti gratuiti attraverso la seguente modalità:

RICHIESTA BIGLIETTI PER GRUPPI

Per questa tipologia di richiesta, le Società Sportive interessate dovranno attenersi alle seguenti disposizioni:

a) la richiesta dovrà essere effettuata utilizzando solo ed esclusivamente il file excel allegato "MODULO RICHIESTO BIGLIETTI PER GRUPPI" che dovrà essere inviato, debitamente compilato entro e non oltre Sabato 4 Gennaio 2025, al seguente indirizzo email: liguria.sgs@figc.it;

- b) per i gruppi composti da giovani, si suggerisce di includere un accompagnatore ogni 4 giovani, compreso un accompagnatore responsabile. Ovviamente, tale parametro è da ritenersi flessibile purché venga garantito la necessaria assistenza in termini di tutela dei minori;
- c) i biglietti possono essere destinati sia a gruppi-squadra di Settore Giovanile che a gruppi-squadra adulti (Giovani, Juniores o Prime Squadre, femminili e/o maschili, di Calcio, Calcio a 5 o di altri Sport, purché la partecipazione sia garantita;
- d) ogni Società dovrà compilare correttamente il modulo per la richiesta dei biglietti, indicando una e-mail a fianco di ciascun nome per ricevere tutti i biglietti del gruppo da stampare a casa (o ricevere in formato digitale) e mostrare all'ingresso dello Stadio. Nel modulo è richiesto di indicare anche il recapito telefonico di un referente che sarà presente allo stadio al quale potersi rivolgere per eventuali necessità o per comunicazioni immediate importanti relative all'organizzazione dell'evento.

IMPORTANTE: prima dell'invio assicurarsi che ogni email inserita nel modulo sia corretta e che la casella di posta elettronica abbia spazio sufficiente per ricevete i biglietti

Si ricorda che i biglietti sono in numero limitato e saranno distribuiti fino ad esaurimento della disponibilità, tenendo conto dei criteri sopra indicati e dell'ordine di arrivo delle richieste.

IL COORDINATORE FEDERALE REGIONALE
ALDO FUGGETTA

COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE

SEGRETERIA

MODIFICHE AL PROGRAMMA GARE

SECONDA CATEGORIA – GIRONE "A" – 7^o GIORNATA – ANDATA

La gara PRAESE 1945 – RIVA LIGURE, in programma il giorno domenica 08 dicembre 2024, alle ore 17.30, sul campo sportivo "Ferrando GB (Baciccia)" di Genova (GE); <u>verrà disputata lo stesso giorno, alle **ore 11.30**, sullo stesso campo sportivo.</u>

SECONDA CATEGORIA - GIRONE "A" - 7[^] GIORNATA - ANDATA

La gara SAN BARTOLOMEO CERVO - CISANO, in programma il giorno domenica 08 dicembre 2024, alle ore 15.00, sul campo sportivo "Comunale" di Cervo (IM); verrà disputata lo stesso giorno, alla stessa ora, sul campo sportivo "G. Raimondo" di Cisano sul Neva (SV).

SECONDA CATEGORIA - GIRONE "A" - 1[^] GIORNATA - ANDATA

La gara SAN BARTOLOMEO CERVO – REAL SANTO STEFANO CALCIO, <u>verrà disputata il giorno domenica 15 dicembre 2024</u>, alle <u>ore 15.00</u>, sul campo sportivo "Comunale" di Cervo (IM).

JUNIORES U19 PROVINCIALI – GIRONE "A" – 7[^] GIORNATA – ANDATA

La gara ARGENTINA ARMA – S. FILIPPONERIYEPP ALBENGA, in programma il giorno sabato 07 dicembre 2024, alle ore 18.00, sul campo sportivo "Prof. Aicardi" di Pontedassio (IM); <u>verrà disputata il giorno mercoledì 11 dicembre 2024, alle ore 19.30, sul campo sportivo "Comunale" di Santo Stefano al Mare (IM)</u>.

JUNIORES U19 PROVINCIALI - GIRONE "A" - 7[^] GIORNATA - ANDATA

La gara TAGGIA – ANDORA 1966, in programma il giorno sabato 07 dicembre 2024, alle ore 18.00, sul campo sportivo "Comunale" di Santo Stefano al Mare (IM); <u>verrà disputata lo stesso</u> giorno, alle **ore 17.00**, sullo stesso campo sportivo.

GIOVANISSIMI U14 PROVINCIALI – GIRONE "A" – 9[^] GIORNATA – ANDATA

La gara VALLECROSIA ACADEMY ASD – RIVA LIGURE, in programma il giorno sabato 07 dicembre 2024, alle ore 14.30, sul campo sportivo "R. Zaccari" di Camporosso (IM); verrà disputata il giorno mercoledì 22 dicembre 2024, alle ore 14.30, sullo stesso campo sportivo.

GIOVANISSIMI U14 PROVINCIALI – GIRONE "A" – 9^ GIORNATA – ANDATA

La gara JUNIOR SOCCER – CERIALE PROGETTO CALCIO, in programma il giorno sabato 07 dicembre 2024, alle ore 16.30, sul campo sportivo "Comunale" di Santo Stefano al Mare (IM); <u>verrà disputata il giorno mercoledì 18 dicembre 2024</u>, alle <u>ore 16.00</u>, sullo stesso campo sportivo.

CARTELLINI GIACIENTI PRESSO I NOSTRI UFFICI

Si informa che, presso i nostri uffici, sono disponibili al ritiro i cartellini delle seguenti Società:

- ASSOCIAZIONE MA.C.S.
- ARGENTINA ARMA
- GOLFO DIANESE 1923
- JUNIOR SOCCER
- POL. MATUZIANA SANREMO
- RIVA LIGURE
- SAN BARTOLOMEO CERVO
- SANREMESE CALCIO
- TAGGIA
- VIRTUS SANREMO CALCIO2011

RISULTATI GARE

SECONDA CATEGORIA

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 17/11/2024

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE A - 4 Giornata - A						
VALLECROSIA ACADEMY ASD	- PIETRA LIGURE 1956	0 - 1				

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 24/11/2024

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE A	A - 5 Giornata - A		
SAN BARTOLOMEO CERVO	- RIVA LIGURE	2 - 1	

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 01/12/2024

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE A - 6 Giornata - A									
BORDIGHERA SANT AMPELIO	- PRAESE 1945	V.D.G.							
GOLFO DIANESE 1923	- PIETRA LIGURE 1956	1 - 3							
RIVA LIGURE	- CISANO	1 - 4							
VALLECROSIA ACADEMY ASD	- REAL SANTO STEFANO CALCIO	5 - 1							
VILLANOVESE A.S.D.	- SAN BARTOLOMEO CERVO	4 - 0							

JUNIORES U19 PROVINCIALI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 30/11/2024

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE A - 6 Giornata - A

ANDORA 1966	- PONTELUNGO 1949	0 - 7	
BORGHETTO 1968	- TAGGIA	0 - 2	
CERIALE PROGETTO CALCIO	- ARGENTINA ARMA	2 - 0	
REAL SANTO STEFANO CALCIO	- BAIA ALASSIO AUXILIUM	1 - 10	
S.FILIPPONERIYEPP ALBENGA	- CAMPOROSSO	5 - 2	

GIOVANISSIMI U15 PROVINCIALI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 01/12/2024

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE A - 6 Giornata - A								
(1) GOLFO DIANESE 1923	- VIRTUS SANREMO CALCIO2011	2 - 2						
JUNIOR SOCCER	- ONEGLIA CALCIO	4 - 1						
OSPEDALETTI CALCIO	- FINALE SQ.B	3 - 0						
PONTELUNGO 1949	- ACADEMY CISANO 1985	4 - 4						
(1) VALLECROSIA ACADEMY ASD	- ANDORA 1966	8 - 1						

^{(1) -} disputata il 30/11/2024

GIOVANISSIMI U14 PROVINCIALI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 30/11/2024

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE A - 8 Giornata - A							
CERIALE PROGETTO CALCSQ.B	- GOLFO DIANESE 1923	0 - 11					
ONEGLIA CALCIO	- JUNIOR SOCCER	2 - 0					
(1) PONTELUNGO 1949 SQ.B	- IMPERIA CALCIO SRL	1 - 1					
RIVA LIGURE	- CAMPOROSSO	0 - 13					
(1) SANREMESE CALCIO SSD A RL	- VALLECROSIA ACADEMY ASD	3 - 0					
(1) VENTIMIGLIACALCIO	- OSPEDALETTI CALCIO	1 - 9					

^{(1) -} disputata il 01/12/2024

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo, *Dott. Francesco Parrella*, assistito dal Rappresentate A.I.A., *Dott. Antonello Motosso*, nella seduta del 04/12/2024, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano:

SECONDA CATEGORIA

GARE DEL 17/11/2024

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

LAPINI GIANLUCA (VALLECROSIA ACADEMY ASD)

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE (III INFR)

DI CRESCENZO ALESSANDRO (PIETRA LIGURE 1956)

AMMONIZIONE (II INFR)

ROSSELLO SIMONE (PIETRA LIGURE 1956)

AMMONIZIONE (I INFR)

GARE DEL 24/11/2024

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

RAMADANI ALESSANDRO (SAN BARTOLOMEO CERVO)

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE (I INFR)

ANDREINI MASSIMO (SAN BARTOLOMEO CERVO)

FOUSFOS MOHAMMAD

(SAN BARTOLOMEO CERVO)

GARE DEL 1/12/2024

DECISIONE DEL GIUDICE SPORTIVO

GARA DEL 01/12/2024: A.S.D. BORDIGHERA SANT'AMPELIO - A.S.D. PRAESE 1945

IL GIUDICE SPORTIVO

- Visto il referto arbitrale della gara in epigrafe, da cui risulta che all'ora fissata per l'inizio della stessa era presente soltanto la Società BORDIGHERA SANT'AMPELIO, per la quale erano state, precedentemente, effettuate le procedure di riconoscimento da parte del DDG;
- Considerato che il DDG disponeva, pertanto di attendere per il tempo previsto dal regolamento in questi casi, pari alla durata di un tempo di gara;
- Rilevato che, decorso inutilmente il tempo di attesa, la Società PRAESE 1945 non si era presentata presso l'impianto sportivo sede della gara in questione;
- Visto l'Art.10, Comma 1, del C.G.S.;
- Visto il combinato disposto dell'Art. 53, Comma 9 delle N.O.I.F., con le disposizioni del Punto 3 ("Ammende per Rinuncia") di cui al C.U. N°01 della L.N.D. – Stagione Sportiva 2024/2025, il quale fissa l'ammenda per la prima rinuncia, per il Campionato in questione, in Euro 100,00 (cento/00);
- Visto l'Art. 10, Comma 4, del C.G.S., il quale prevede che "La violazione delle norme federali che stabiliscono l'obbligo per le squadre di presentarsi in campo nei termini previsti, comporta la sanzione di cui al Comma 1 e la ulteriore penalizzazione di un punto in classifica".

DISPONE

- Di infliggere la perdita della gara per 3-0 alla Società PRAESE 1945;
- Di penalizzare la Società PRAESE 1945 di 1 (un) punto in classifica;
- Di comminare l'ammenda di Euro 100,00 (cento/00) alla Società PRAESE 1945, a titolo di prima rinuncia.

FIRMATO

Il Giudice Sportivo

Dott. Francesco Parrella

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

SOCIETA'

PERDITA DELLA GARA:

PRAESE 1945

PENALIZZAZIONE PUNTI IN CLASSIFICA:

PRAESE 1945 1

AMMENDA

Euro 100.00 PRAESE 1945

ALLENATORI

AMMONIZIONE (II INFR)

MINASSO GIAN PAOLO (RIVA LIGURE)

AMMONIZIONE (I INFR)

PORCELLA ROSSANO (CISANO)

CALCIATORI ESPULSI

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE

IANNOLO ROBERTO (SAN BARTOLOMEO CERVO)

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

FELICELLI MAURO (REAL SANTO STEFANO LAPINI GIANLUCA (VALLECROSIA ACADEMY ASD)

IMMORDINO ENGEL BRYAN (VILLANOVESE A.S.D.)

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE (III INFR)

VELASQUEZ JONATHAN (PIETRA LIGURE 1956) PANIZZI LUCA (RIVA LIGURE)

DAGRADA SIMONE (VILLANOVESE A.S.D.)

AMMONIZIONE (II INFR)

GARIBALDI OLIVER (RIVA LIGURE) FOUSFOS MOHAMMAD (SAN BARTOLOMEO CERVO)

IDRANI

IANNOLO MARCO (SAN BARTOLOMEO CERVO) CATANESE GIUSEPPE (VALLECROSIA ACADEMY ASD)

TESTA LUCA (VILLANOVESE A.S.D.)

AMMONIZIONE (I INFR)

LALA DANJEL (REAL SANTO STEFANO TASILLA VICENTE (REAL SANTO STEFANO

CALCIO) FABRISIOLEANDRO CALCIO)

BALLERINI SIMONE (RIVA LIGURE) D AGNANO NICOLO (SAN BARTOLOMEO CERVO)
SALILLARI ALBJON (SAN BARTOLOMEO CERVO) MOLERI LEONARDO (VALLECROSIA ACADEMY ASD)

OSMENI ELVIS (VALLECROSIA ACADEMY ASD) MEDESANI LEONARDO (VILLANOVESE A.S.D.)

JUNIORES U19 PROVINCIALI

GARE DEL 30/11/2024

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

NICODEMO SAMUELE (CAMPOROSSO)

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE (III INFR)

CARDILLO FLAVIO (ARGENTINA ARMA) GRISI ANDREA (TAGGIA)

AMMONIZIONE (II INFR)

BREGLIASCO NICOLAS (ARGENTINA ARMA) DI SALVO CHRISTIAN (BAIA ALASSIO AUXILIUM)
SANFILIPPO GIOELE (BORGHETTO 1968) GAUDINO GABRIELE (CERIALE PROGETTO CALCIO)
TOURIAMURIUM (REAL SANTO STEFANO)

TOUHAMI BILAL (REAL SANTO STEFANO CALCIO) LIBERTO RICCARDO (TAGGIA)

AMMONIZIONE (I INFR)

AGA MATTIA (ANDORA 1966) GIUSTO FRANCESCO (ARGENTINA ARMA)
GORGAN COSMIN (BORGHETTO 1968) PILLONI THOMAS (BORGHETTO 1968)
STRANGES ANDREA (BORGHETTO 1968) SANTOIANNI TIZIANO (CAMPOROSSO)
MIRANDA MALPARTIDA (REAL SANTO STEFANO

CRISTOPHER BEN CALCIO)

SANNINO MARCO (TAGGIA)

GIOVANISSIMI U15 PROVINCIALI

CAVA FRANCESCO NICOL (TAGGIA)

GARE DEL 30/11/2024

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

ALLENATORI

AMMONIZIONE (I INFR)

LANTERI FABRIZIO (VIRTUS SANREMO CALCIO2011)

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE (II INFR)

MHEF ADAM (VIRTUS SANREMO CALCIO2011)

GARE DEL 1/12/2024

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

ALLENATORI

AMMONIZIONE (I INFR)

LUCHINA ANTONIO (PONTELUNGO 1949)

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

GALLO ALESSANDRO (PONTELUNGO 1949)

AMMONIZIONE (III INFR)

SABA NICOLO (ACADEMY CISANO 1985)

AMMONIZIONE (II INFR)

FIERAMOSCA EDOARDO (PONTELUNGO 1949) RICORDO MARCO (PONTELUNGO 1949)

AMMONIZIONE (I INFR)

CALZAMIGLIA ANDREA (ACADEMY CISANO 1985) ROATTA MATTEO (ACADEMY CISANO 1985)

LATERZA DANIELE (PONTELUNGO 1949)

GIOVANISSIMI U14 PROVINCIALI

GARE DEL 30/11/2024

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE (II INFR)

PARODI TOMMASO (CAMPOROSSO)

AMMONIZIONE (I INFR)

VALLERGA FRANCESCO (CERIALE PROGETTO CALCSQ.B) STRIGLIONI ANTONIO (RIVA LIGURE)

GARE DEL 1/12/2024

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE (I INFR)

SUZER OGUZHAN (IMPERIA CALCIO SRL) SCALABRIN GABRIEL GIACOMO (PONTELUNGO 1949 SQ.B)

PROGRAMMA GARE

SECONDA CATEGORIA - IMPERIA

GIRONE A - 1 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Località Impianto	Indirizzo Impianto
SAN BARTOLOMEO CERVO	REAL SANTO STEFANO CALCIO	Α	15/12/2024 15:00	0002 COMUNALE	CERVO	VIA STERIA, 47

JUNIORES U19 PROVINCIALI

GIRONE A - 7 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Località Impianto	Indirizzo Impianto
ARGENTINA ARMA	S.FILIPPONERIYEPP ALBENGA	Α	11/12/2024 19:30		SANTO STEFANO AL MARE	LOC. COLOMBERA

GIRONE A - 8 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Località Impianto	Indirizzo Impianto
ANDORA 1966	BORGHETTO 1968	Α	14/12/2024 17:30	0234 MARCO POLO	ANDORA	VIA MARCO POLO
CERIALE PROGETTO CALCIO	TAGGIA	Α		0037 FRANCESCO MERLO	CERIALE	VIA NAVA
GOLFO DIANESE 1923	CAMPOROSSO	Α		0011 WLADIMIRO MARENGO	DIANO MARINA	VIA PRATO FIORITO
REAL SANTO STEFANO CALCIO	ARGENTINA ARMA	Α	14/12/2024 17:00	0019 COMUNALE	SANTO STEFANO AL MARE	LOC. COLOMBERA
S.FILIPPONERIYEPP ALBENGA	PONTELUNGO 1949	Α		0024 ANNIBALE RIVA	ALBENGA	VIALE OLIMPIA

GIRONE A - 3 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Località Impianto	Indirizzo Impianto
CAMPOROSSO	BORGHETTO 1968	Α .	18/12/2024 20:00	0004 COMUNALE	CAMPOROSSO	VIA J.F. KENNEDY

GIOVANISSIMI U15 PROVINCIALI

GIRONE A - 1 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Località Impianto	Indirizzo Impianto
ACADEMY CISANO 1985	FINALE SQ.B	Α	,	0052 GIOVANNI RAIMONDO		VIA CROCERE 15 - FRAZ.CONSCENTE
ANDORA 1966	VIRTUS SANREMO CALCIO2011	Δ	14/12/2024 16:00	0234 MARCO POLO	ANDORA	VIA MARCO POLO
JUNIOR SOCCER	GOLFO DIANESE 1923	Δ	14/12/2024 16:00		SANTO STEFANO AL MARE	LOC. COLOMBERA
VALLECROSIA ACADEMY ASD	OSPEDALETTI CALCIO	Α	,	0013 SEN. RAUL ZACCARI (ERBA)	CAMPOROSSO	REGIONE BRAIE
ONEGLIA CALCIO	PONTELUNGO 1949	Α		0014 COMUNALE PROF.AICARDI	PONTEDASSIO	VIA NAZIONALE - LOC.RUGGE

GIOVANISSIMI U14 PROVINCIALI

GIRONE A - 10 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Località Impianto	Indirizzo Impianto
CERIALE PROGETTO CALCSQ.B	OSPEDALETTI CALCIO	Α		0037 FRANCESCO MERLO	CERIALE	VIA NAVA
GOLFO DIANESE 1923	CAMPOROSSO	Α	,	0011 WLADIMIRO MARENGO	DIANO MARINA	VIA PRATO FIORITO
IMPERIA CALCIO SRL	JUNIOR SOCCER	Α		0008 FRANCESCO SALVO	IMPERIA	VIA G.BALLESTRA 35 - LOC.PIANI
ONEGLIA CALCIO	VENTIMIGLIACALCIO	Α	,	0014 COMUNALE PROF.AICARDI	PONTEDASSIO	VIA NAZIONALE - LOC.RUGGE
RIVA LIGURE	SANREMESE CALCIO SSD A RL	Α	14/12/2024 15:00	0019 COMUNALE	SANTO STEFANO AL MARE	LOC. COLOMBERA
PONTELUNGO 1949 SQ.B	VALLECROSIA ACADEMY ASD	Α		0024 ANNIBALE RIVA	ALBENGA	VIALE OLIMPIA

GIRONE A - 9 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Località Impianto	Indirizzo Impianto
JUNIOR SOCCER	CERIALE PROGETTO CALCSQ.B	Α	18/12/2024 16:00		SANTO STEFANO AL MARE	LOC. COLOMBERA

CORTE SPORTIVA D'APPELLO

La Corte Sportiva d'Appello presso il Comitato Regionale Liguria, Primo Collegio, composto dai Signori:

Avv. Aldo M. NAPPI (Presidente)

Avv. Matteo SAVIO

Dott. Fabrizio FAILLACI (Relatore)
all'udienza del 3 dicembre 2024 ha pronunciato la seguente
DECISIONE (dispositivo)

Reclamo della società VALLECROSIA ACADEMY ASD avverso la decisione-delibera del Giudice Sportivo presso il Comitato Regionale F.I.G.C., pubblicata in data 22 novembre 2024 sul C.U. n. 20 Delegazione Provinciale di Imperia, in merito alla sanzione di 4 gare di squalifica inflitta in occasione della partita contro la società RIVA LIGURE del 10.11.2024 (Seconda Categoria – Girone A) nei confronti del proprio calciatore, Nicolò FRANCESCONI, per "comportamento gravemente irriguardoso nei confronti del ddg."

* * * * * * * * * * * *

P.Q.M.

La Corte Sportiva d'Appello presso il Comitato Regionale Liguria respinge il reclamo presentato dalla società VALLECROSIA ACADEMY ASD e conferma la squalifica di 4 gare effettive nei confronti del calciatore Nicolò FRANCESCONI.

Ordina l'incameramento della tassa di reclamo non versata e addebitata in acconto.

MOTIVAZIONI

La Corte Sportiva d'Appello presso il Comitato Regionale Liguria, Primo Collegio, composto dai Signori:

Avv. Aldo M. NAPPI (Presidente)

Avv. Matteo SAVIO

Dott. Fabrizio FAILLACI (Relatore)

all'udienza del 26 novembre 2024 ha pronunciato la seguente

DECISIONE

Reclamo della società A.S.D. AIROLE F.C. avverso la decisione-delibera del Giudice Sportivo presso il Comitato Regionale F.I.G.C., pubblicata in data 14 novembre 2024 sul C.U. n. 35, in merito alla sanzione di 3 gare di squalifica inflitta in occasione della gara contro la società ASSOCIAZIONE MA.C.S. del giorno 11.11.2024 (SERIE C/1 CALCIO A 5 – Girone A) nei confronti del proprio calciatore, Mattia CARAMELLO CANZONE, perché: "A seguito di un fallo subito, spingeva con due mani il calciatore avversario facendolo cadere a terra, senza conseguenze lesive."

* * * * * * * * * * * *

Il calciatore Mattia CARAMELLO CANZONE, in occasione della partita ASSOCIAZIONE MA.C.S. – A.S.D. AIROLE F.C., valevole per il Campionato SERIE C/1 CALCIO A 5, Girone A, disputatasi in data 11 novembre 2024, veniva espulso al 21' del secondo tempo dal direttore di gara poiché a seguito di un fallo subito si rialzava da terra spingendo con due mani al petto l'autore del fallo facendolo cadere a terra, senza conseguenze lesive. A seguito di questo episodio il medesimo è stato squalificato per 3 giornate dal Giudice Sportivo.

La società A.S.D. AIROLE F.C. ha proposto tempestivo gravame contro tale provvedimento deducendo l'eccessività della sanzione e chiedendo la revisione della squalifica comminata al proprio tesserato in ragione dell'assenza di conseguenze fisiche in danno del calciatore avversario, l'immediata resipiscenza del gesto compiuto in capo al reclamante e la sua totale assenza di contestazione alla notifica della sanzione.

Nessun dubbio può esserci in merito alla sussistenza dell'irregolarità della condotta in commento, nonché della correttezza della sanzione comminata dal direttore di gara.

Ciò che Questa Corte non condivide, diversamente, è la dosimetria della sanzione applicata dal Primo Giudice, che appare eccessiva rispetto al fatto in oggetto.

In tale ottica, deve essere evidenziato come il gesto in questione non abbia provocato alcun danno fisico in capo al giocatore avversario, di talché se ne deve desumere l'inidoneità a provocare lesioni.

Appare, pertanto, evidente come la condotta posta in essere dall'odierno reclamante rientri nell'ambito di applicazione di quanto previsto e disposto dall'art. 39 CGS.

Tali considerazioni sono sufficienti, ad avviso di Questa Corte, per ridurre di una giornata la squalifica inflitta dal Giudice Sportivo.

P.Q.M.

La Corte Sportiva d'Appello presso il Comitato Regionale Liguria accoglie il reclamo presentato dalla società A.S.D. Airole F.C. e in riforma riduce da 3 a 2 gare effettive la squalifica nei confronti del calciatore Mattia CARAMELLO CANZONE.

Ordina la restituzione della tassa di reclamo non versata e addebitata in acconto.

ALLEGATI

In allegato al presente Comunicato Ufficiale e parte integrante dello stesso si trasmette:

- Comunicato Ufficiale n. 250 L.N.D. CU dal n. 244/AA al n. 248/AA FIGC Provvedimenti della Procura Federale;
- Comunicato Ufficiale n. 251 L.N.D. CU n. 249/AA FIGC Provvedimenti della Procura Federale;
- Comunicato Ufficiale n. 252 L.N.D. Organigramma tecnico-dirigenziale Rappresentative Nazionali LND 2024-2025;
- Comunicato Ufficiale n. 253 L.N.D. Variazione nomine Delegazioni BENEVENTO-CASERTA-BERGAMO-NOVARA-PINEROLO-VICENZA;
- Comunicato Ufficiale n. 254 L.N.D. Convocazione Assemblea Straordinaria del 2 Febbraio 2025:
- Comunicato Ufficiale n. 255 L.N.D. CU n. 250/AA e n. 251/AA FIGC Provvedimenti della Procura Federale;
- Comunicato Ufficiale n. 256 L.N.D. Istanza di Grazia;
- Circolare n. 31 L.N.D. LND Impianti S.r.l. Linee guida per rifacimento manti in erba artificiale;
- Convocazione Rappresentativa Regionale Under 19 maschile del 11.12.2024;
- Convocazione Rappresentativa Regionale Under 15 maschile del 11.12.2024;
- Convocazione Rappresentativa Regionale Femminile del 10.12.2024;
- Convocazione Rappresentativa Regionale Femminile del 11.12.2024;
- Calendario Campionato Regionale Under 17 Calcio a Cinque maschile;
- Convocazione C.F.T. Santa Margherita Ligure del 09 dicembre 2024;
- Convocazione Raduno Under 15 femminile Ligurnova del 12 dicembre 2024 Santa Margherita Ligure;
- Supercoppa Femminile Modalità Richiesta Biglietti Gratuiti C.U. per le Società Sportive;
- Supercoppa Femminile Modulo Società Richiesta Biglietti Gratuiti La Spezia 06.01.2025;
- Bando Corso "Grassroots Livello E" Istruttori Attività di Base Liguria.

Pubblicato ed affisso all'albo della Delegazione Provinciale di Imperia il 06/12/2024.

La Segretaria

Monica Marafante

Il Delegato Silvio Canetti